

W. N. 3.

朝鮮民族革命黨第六屆全黨代表大會宣言



MG
0331.253



3

2173 8852 3

朝鮮民族革命黨第六屆全黨代表大會宣言

一、國際情勢

北京
固書
(南)

鬥爭。

今日吾人所處之環境，實爲人類有史以來最嚴重時期。目下世界各民主國，以中、蘇、英，美爲中心，團結世界上一切反法西斯民主勢力，與野蠻的強盜日、德、意法西斯及其附庸勢力，正在進行決定全人類未來命運之大血戰。此實爲人類之生存對屠殺，自由對奴役之鬥爭。

日本法西斯，對英美突然的襲擊與宣戰，已更明顯表明日本法西斯，不僅以奴役朝鮮與東方各民族爲目的，而與德國法西斯，企圖奴役全世界相一致。一切主張民主自由民族獨立之國家與人民，均應站到反法西斯陣線這邊來，爲摧毁日、德、意法西斯強盜，鬥爭到底。

宣言

一

偉大之中國抗日戰爭，已經打到第五年，中國人民愈戰愈勇之精神，正向勝利發展着。日本法西斯之實力，已在中國消耗甚大。太平洋戰爭之爆發，雖然在開始時，英美由於地理上處戰略不利之地位，但只要太平洋上各民主國家密切合作，不斷打擊強盜日本，使日本繼續消耗下去，勝利必然即將到來。

六個月間蘇聯之英勇戰鬥，已經粉碎法西斯德國強盜之進攻，羅斯托夫之勝利與中路蘇軍之節節勝利，是全世界反法西斯陣線之偉大勝利。全世界民主自由之最偉勝利，已經在望。雖然如此，日、德、意法西斯強盜對人類之大屠殺及對人類奴役之危險，亦尚未解除，由於日、德、意現尚存在有相當大之工業與實力，故欲使法西斯國家完全消滅，還必須全世界反法西斯陣線之人民更加努力奮鬥。

朝鮮民族在日本法西斯奴役之下所受痛苦，比任何國家人民都要重，因此，朝鮮民族對法西斯之仇恨亦更深，朝鮮民族要想爭得獨立與自由，唯有朝鮮民族與全世界反法西斯陣線更密切合作，方有希望，朝鮮民族必須在國內國外，英勇進行反法西斯戰鬥，始有出路，而

今日日本正在太平洋四面受敵，此正是朝鮮民族從實際鬥爭中，爭取獨立自由之最有利時期。

二、國內現狀

如上所述，目下國際情勢，對於朝鮮革命，已到空前之有利時期，而朝鮮國內之現在情形究為如何，茲將其略述于左：

我朝鮮一面連接東亞大陸，與中國、蘇聯兩國緊接其壤，其他三面俱為海洋所環繞，由而密接連結於強盜日本及世界各國，故其位置，在大陸及海洋之攻守兩方面，均佔地理的最重要地位，且有無盡藏之地下蘊藏與極饒豐之水陸產物，因此，後進而先天不足之強盜日本，自併吞朝鮮為其獨佔殖民地，而作侵略根據地以來迄今三十年間，為充填其空虛脆弱之帝國主義腸胃，以永無止境之掠奪、屠殺、欺騙等等各種手段，在政治、軍事、經濟、文化各方面，任意宰割，我祖國三千里錦繡河山及三千萬文化民族。

現在強盜日本，已將其「九一八」以前，曾於一時，對我朝鮮民族所用之『卽將許與自治，或許與參政權，或許其作文化運動』等等欺騙口號，一掃無遺，最近重翻其新舊舊稿，又復高喊其『日鮮一如』，『日鮮平等』，『皇國臣民』等等之大欺騙口號，大事鼓吹所謂『日本延長』主義，強迫禁止使用『朝鮮』稱號，而以『半島』二字代之，並嚴禁朝鮮人使用朝鮮語，強迫實施所謂『創氏令』（按所謂『創氏令』者乃強迫朝鮮人拋棄其固有姓氏而改用日本人姓氏之前所未聞之野蠻法令）。解散一切人民團體，將原有朝鮮學生本位之學校改爲日本學生本位學校，使之共學，在文化方面，使用『皇國文化半島色文化』之新術語，以圖消滅我朝鮮國千餘年來固有文化。而封閉一切朝鮮文新聞，雜誌；在宗教方面，亦將基督教，佛教等各種宗教，編入於日本基督教及佛教之體系，強使此等教人參拜其不信仰之異神『天照大神』等等；各種滑稽的，層出不窮，同時大事擴大監禁機構，除原有之二十六所監獄外，又復增設所謂『保護觀察所』之變相的監獄於各大都市，朝鮮民族之優秀青年，幾乎全部被監禁於其中。

強盜日本，爲準備實現所謂『八·一』等々征服全世界之荒謬無比之滑稽迷夢計，竟將『兵站基地』，『穀倉半島』，『文化基地』等々新名詞（按所謂『兵站基地』，乃武裝全朝鮮，並將全國內人力物力甚至于自然界之草木昆蟲及地下蘊藏以及海底之魚蝦搜括無遺以利用於侵略戰爭者也。所謂『穀倉半島』乃日本帝國主義者在朝鮮國內樹立十年之米穀增產計劃預計十年後將每年產米二千萬石增至六千萬石，此乃日本帝國主義欲將朝鮮全國人民變成爲中世紀之農奴者也。所謂『文化基地』乃日本帝國主義以朝鮮爲其文化侵略之根據地，將欲用以企圖消滅朝鮮民族文化及民族意識，強迫其同化於日本民族之同一方式，漸使滿洲中國以及全亞各民族同化爲日本民族者也）加諸朝鮮，最近除野蠻的專制統治機關朝鮮總督府外，新設所謂『國民總力朝鮮聯盟』，由總督及政務總監，自任正副總裁，在『官民一元化』口號之下，將前所未聞之壓迫及重担，加諸朝鮮人民而驅使之；即在『國防獻金』名義之下，以變相的方法，強奪人民之財產；又爲補充其兵額之不足，在所謂『志願兵』名義之下，實施強制徵兵，其數今年已達十四萬五千名之多，其中一部，已被驅使於中國戰線

宣 言

六

，且強抽朝鮮壯丁勞動者農民，押送日本，以補充其國內勞力之不足，而其一部，則以所謂『鍛錫隊』，『聖汗隊』等名義，驅使於滿洲開墾。因此，朝鮮國內之多數農村，因其耕作者，被強抽殆盡，故一切耕耘之勞作，悉由婦女及兒童代而爲之。

然則，敵人此種大滑稽之大欺騙政策，究竟能否成功？吾人以爲決無是理，蓋朝鮮人資本家（朝鮮人總資本額不過日在朝鮮之總資本額之百分之五）漸次沒落，地主亦漸轉落爲小地主，小作農，而朝鮮人所有耕地面積，僅佔日人之百分之二十九，但日人現在朝鮮之人口總數，實不滿朝鮮人口之二十分之二，則日人在朝鮮之人口及其所有資本額以是其所佔耕地面積與朝鮮人之比例，誠爲可驚嘆之數字，又勞動者之貨銀，現在雖已增加少許，但在此生活費用極度昂貴之時，其所得幾不糊其一人之口，且在同一勞動同一時間所得之貨銀，亦不能超過日人所得之半數。在朝鮮國內朝鮮人所刊行之朝鮮文新聞，雜誌全被封閉，所剩者僅朝鮮總督府機關報『每日申報』一種而已，而日人刊行者計有新聞三十三種，通訊七種，雜誌五百十九種，則其對朝鮮民族所施之此種差別待遇及其企圖完全滅亡朝鮮民族之毒

計，實非敵人最近大事鼓吹之所謂『日鮮一致』，『日鮮平等』等等欺騙口號所能掩蔽者也。

三、朝鮮革命運動發展過程

強盜日本之此種欺騙的政策及武力萬能之壓迫政策，適足以激發朝鮮民族之憤怒而使其敗壞心，愈趨深刻化，因此，吾人更確信其政策之絕對不能成功。

距今四十年前，日本在東亞，確為一個先進國家，而英美兩先進國，亦正予以支持，但當時朝鮮，則由於舊王朝一時的保守政策，在資本主義之進出，實為一落後國家，且當時日本之敵國，唯有清俄兩國而已，但此等兩國之政治，亦正在極端腐敗之時，故能一戰而敗清，再戰而驅逐帝俄之東漸勢力，卒能遂其併吞朝鮮之野心，然而當時朝鮮人民，雖在其國亡而孤立無援之悲慘環境中，亦能奮起，以大刀長槍，與備有新式武器之敵人，在國內各地，繼續進行七年間之長期抗戰，而在亡國後十年間，在所謂『軍刀政治』之大屠殺與威壓恐怖

政治之下，亦未嘗稍屈，繼續展開種種反抗鬥爭，及至一九一九年，適爲朝鮮亡國十週年，正值第一次歐洲大戰甫告終結，而全世界呼喊『民族自決』，『重建世界和平』等等口號之聲，高入雲霄之時，但當時此等口號，乃僅爲援助原在戰敗國治下幾個弱小民族之立國而所呼，而非援助其他被壓迫民族，使之恢復其獨立者也，故對於朝鮮民族革命，實未予以任何援助，且當時敵人之環境，不僅未至如今日之陷於孤立，而正以戰勝國之一員，其國勢方在蒸蒸日盛之時，但我朝鮮民族，雖在此種孤立無援之環境中，手無寸鐵，而能全民族一致奮起，發動『三一』大革命運動。

『三一』運動，固未恢復朝鮮獨立，但其全民族的反抗之偉大力量，使敵人寒怛戰慄，於是敵人由於其所得『軍刀政治』之壓迫萬不能屈服朝鮮民族之體驗，對於朝鮮民族，許與若干文化運動之自由，并以或曰許與自治，或曰許與參政權等等之欺騙的懷柔政策，企圖拉攏朝鮮民心。但『三一』大革命運動以後十餘年來，朝鮮民族之革命運動，愈趨意識化，組織化，大衆化，尤其在敵人建築之鐵路，在敵人開設之工場，在敵人授以麻醉教育之學校，

以及在敵人所營之集團農場等處之革命鬥爭，更組織化，更深刻化。自一九二六年至二九年間，工人罷工，農民抗租，學生反對奴隸教育等等鬥爭之怒潮澎湃於朝鮮全國。

在海外之朝鮮革命運動，亦於「三一」運動以後十餘年來，在南北滿洲，建立我武裝部隊，繼續粉碎敵人之所謂『討伐』，其數不下數十百次，并反復進入國內，擊滅敵人之警備隊，而至今日，已成長為一支強勁之朝鮮革命部隊。再在中國關內，以本黨為主體，建立朝鮮義勇隊，在朝鮮民族旗幟之下，直接參加中國抗戰，在羣衆中，正在發展途上向前邁進。且從來分散之各革命團體，亦漸趨統一。

仇敵日本帝國主義，於「三一」革命以後，固自知其欺騙政策之歸宿失敗，但被其無厭之野慾所驅使，自「九一八」以來，又施新陰謀，對於朝鮮民族，實行其所謂『日鮮一致』，『日鮮平等』等等大滑稽政策，以強迫形式，將朝鮮民族看做日本人，以圖任意驅使，此乃敵人雖自知其威壓與欺騙政策，已告失敗，而仍欲以形式的假平等，拉攏朝鮮民族，將其利用驅使於戰爭之奸計。但此種敵人大滑稽之奸策，即徵象其最後失敗，同時強盜日本在東

宣言

一〇

亞大陸完全覆滅之機運，正在朝鮮漸次成長中。原來朝鮮民族，乃受過四千餘年悠久之歷史的洗鍊之文化民族，今日雖在異族野蠻專制之統治下，正受着有史以來未曾有之指制，但吾人深信其必將奮起，切斷奴隸鐵索之一日。現在日本帝國主義在我朝鮮國內所製造之革命原因，有如山積；即敵人強迫徵募之所謂『志願兵』，他日將其所帶之鎗口，向其真正之仇敵時，被迫驅使於農村，工場，礦山，鐵路，學校之怨恨沖天之我朝鮮民族，將萬填胸之憤怒，如火山般一致向敵爆發時，便是我朝鮮民族快雪其亡國之恥辱，將自由幸福之社會，建立於其祖國疆土上之一日，而此光榮之一日，已在不遠。

當此之時，本黨在東方反法西斯先鋒中國之抗戰司令台——重慶，召開第六屆全黨代表大會，其意義與任務，實較過去任何時期之大會更為重大。吾人于茲，對於現下國際及國內情勢以及朝鮮革命之發展過程，重新加以檢討，并將朝鮮革命之性質及原則以及本黨之主張，尤其將本黨在海外之任務及政策規定如左：

四、朝鮮革命之性質及原則

朝鮮原爲一農業國家，其民族資本主義尚未發展之前，即被異族日本帝國主義，以武力與金錢，威脅，買收舊王朝之王族奸黨，並強壓全民族之一致反抗，在所謂『合邦』名義之下，併吞朝鮮爲其獨佔殖民地，由日本帝國主義政府派出所『朝鮮總督府』所統治，而全國人民，均被日本帝國主義者之壓迫，榨取，除幾個賣國賊及親日走狗外，其他朝鮮民族資本，根本不能發展，雖有一部極少數資本家，此亦不過爲附庸於日本資本家之貢辦階級，且在殖民地畸形的外來資本主義發展之下，新生之現代產業勞動階級，雖達數十萬，此亦在異族日本帝國主義者壓迫搾取之下，其所受痛苦，最爲深刻，且少數朝鮮人地主與富農，亦在日本帝國主義者掠奪兼併之下，正在急激崩潰之過程中。因而全國人口百分之八十以上之農民中，貧苦農民實佔其絕對多數。如此，全朝鮮民族不論任何階級任何階層，悉在異族日本帝國主義者壓削之下，作奴隸生活，因此，朝鮮革命之性質及原則，乃顛覆異族日本帝國主義

宣 言

一二

之統治，而建立其自民族之自主政權於自己國土之民族革命，同時，今日朝鮮民族所欲建立之民族自主政權，決非舊王朝之專制政權，因為舊王朝政權，亦屬封建貴族壓迫榨取平民之政權，而在朝鮮全民族之生活上，實無自由幸福之可言，故今日朝鮮民族之革命，乃對外顛覆異族日本帝國主義之統治，同時對內完全肅清現猶依存於日本帝國主義支持下之舊王朝封建遺制，以建立人民自由政權之民主主義革命。

尤其如上述國內情勢中所陳，朝鮮民族，不論其爲資本家，地主，農民，勞動者，均在異族日本帝國主義之法西斯民族主義下，被壓迫，被搾取。故今日朝鮮革命之性質，乃以對外顛覆異族統治，對內肅清封建遺制，而建立民族獨立，民權自由，民生幸福之新朝鮮爲其原則之反法西斯的民族民主革命。

吾人根據既種朝鮮革命之性質及原則，並依照朝鮮民族全體之要求，于茲修正綱領發表如左：

(一)顛覆異族日本帝國主義之統治，建立朝鮮民族自主獨立之民主共和國。

(二) 召集國民議會，制定國民憲法，實施普通選舉制。

(三) 薦清舊王朝封建殘餘勢力及日本帝國主義之走狗。

(四) 沒收在朝鮮境內之日本帝國主義者及賣國賊，親日走狗之一切財產，利權，特權。

(五) 保護增進反法西斯的朝鮮人之企業經營。

(六) 履行土地革命，將耕作地分給小作農民。

(七) 編短勞動時間，並實施關於勞動之各種社會保險事業。

(八) 婦女在政治，經濟，社會上之權利及地位，與男子一律平等。

(九) 國民享有言論，出版，集會，結社，信仰之自由。

(十) 國民之義務教育，職業教育及社會保險，概由國家經費實施之。

(十一) 聯合世界上平等互助之民族及國家，促進全人類之和平幸福。

五、本黨在海外之任務及政策

宣言

一四

本黨於一九三五年，雖在遠隔國內人民之海外組織成立，但其構成要素，實爲朝鮮革命之精英——朝鮮革命黨，朝鮮義烈團，韓國獨立黨，新韓獨立黨，以及大韓獨立黨等將在中國國內，東北以及美洲等地有數十年或數年間革命鬥爭歷史之數千革命黨人，全部網羅而組織之在朝鮮革命史上最初之統一的大黨。

本黨創立以來，于茲七年間，前在中國首都南京，創辦朝鮮革命幹部學校，養成數百名軍事，政治之幹部人才，此乃敵日本帝國主義，使其外務省與朝鮮總督府，用盡百般奸計，企圖加以消滅而未能成功者也。此等由朝鮮革命幹部學校養成出來之數百幹部同志，不顧生死，突破敵人嚴密之警戒網，在國內，東北，北平，天津，上海等地，配合中國抗戰，爲朝鮮革命，作英勇鬥爭，或被逮捕入獄，或灑其熱血於斷頭台上，其偉大之業績與堅苦卓絕，不屈不撓之革命精神，在朝鮮革命史上，實垂永世不滅之模範。尤其中國全面抗戰開始後，在朝鮮義勇隊旗幟之下，直接參加中國抗戰，在中國南北各戰區，作英勇戰鬥，且將騎中國抗戰之勝利，必能建立一支有力之朝鮮革命武力，在朝鮮革命，作有力之作用，此實爲朝鮮

革命在海外之一支寶貴之特殊力量。本黨今後，亦當仍須繼續努力，以圖朝鮮義勇隊之擴大強化。

但本黨過去之缺點與錯誤，亦為不少，即由於少數黨員之反黨事件，一再續出，使海外之統一局面，又復三分五裂，重返於過去不統一之原有狀態，其主要原因，乃唯有離開羣衆之各派領袖及幹部，在海外既無生動的實際鬥爭工作，且其抽象的觀念，亦各相異，故統一真觀念與主觀，實屬最難，尤其黨內缺乏對於朝鮮革命之明確之理論，以及宣傳、訓練等等政治，文化工作之不足，實為其過去一般缺點中最大者也。^好

本黨曾為此種分裂局面之再統一，^好力結成團體本位之「朝鮮民族戰線聯盟」，又最近二年來，更進一步，為組織單一的統一黨，不願屢次之失敗，以最大誠意，繼續努力進行，但全體的統一局面，迄今尚未形成。此正是本黨每個同志，應深加反省，到大眾中去，在實地的，具體的鬥爭中，為建立堅固之統一而加倍努力，同時在今日朝鮮民族革命之共同目標下，為統一海外各革命勢力而繼續努力！

宣言

宣 言

一六

關於韓國臨時政府問題，本黨從來對此採取不關主義，其理由：乃國土尚未光復以前，臨時政府實不能在無人民之海外實施其政權，此其一也。各國尙未承認或援助臨時政府，此其二也；現在臨時政府，并非依據各革命團體，或國內人民之民主的合法選舉而組織者，此其三也。本黨由於上述種種理由，從來對於僅僅維持臨時政府之機構一事，并未認爲必要，但最近本黨鑑於內外情勢，拋棄從來之不關主義，於今年五月第五屆第七次中央會議，決定參加韓國臨時政府，而予以支持。其理由，乃今日兩蘇情勢，目下諸民主國反法西斯集團，已與法西斯集團展開大血戰，在歐洲，已有波蘭，荷蘭，法國等反法西斯流亡政府，次第被各民主國所承認而予以援助之實例，且反抗東方法西斯日本之朝鮮政府，亦有被此等諸民主國家予以承認之希望，尤其抗日之中國政府，正在準備予以積極援助，此等外援，將在朝鮮革命，其貢獻必爲巨大，因此，本黨決定參加臨時政府，并予以支持，同時主張擴充臨時政府爲足能代表朝鮮民族全體之機構，且希望召開各革命團體及革命羣衆之代表大會，使臨時政府成爲朝鮮革命大衆之最高戰鬥指揮部，并主張今日在海外之全朝鮮民族，其在中國，蘇

聯，美國之同胞，應參加協助中、蘇、英、美之抗戰，同時爲朝鮮革命，努力奮鬥，在日本之同胞，亦應參加協助日本之反戰，反法西斯鬥爭，同時爲朝鮮革命努力奮鬥，以團結全海外朝鮮民族之革命力量，與國內革命運動打成一片，並聯合中、蘇、英、美以及世界上一切反日，反法西斯勢力，打倒法西斯強盜日本帝國主義。

全黨同志，全體同胞，一致發起，爲光復我五千年神聖祖國，爲三千萬親愛同胞永久之自由與幸福，向不共戴天之仇敵日本法西斯強盜，作神聖之最後決戰，建立自由，平等，幸福之新朝鮮！勝利在前，同志，同胞，奮鬥前進！

朝鮮獨立成功萬歲！

中、蘇、英、美抗戰勝利萬歲！

全世界反法西斯民主集團勝利萬歲！

宣 言

一八

紀元四二七四（一九四一）年十二月十日

朝鮮民族革命黨第六屆全黨代表大會

170
170